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м' провокації Між вас можу 
бути вмисно иідослані прово- як з багатотисячних грудей ро- 
катори. щоб ечнинти бійку и бітннцтв.! лунає "Інтернаціо- 
дати причину розбити нашу нал Ніякий вереск, ні “О Ке- 
демонстрацію1 Не піддавайте- нада не можуть заглушити 

j ся на провокацію'
Еге, добре тобі "не під

давайтеся". коли'тут ось перс -.

Не непі НІ ВОНИ ДОКІНЧИТИ.ЖТ ГТ9 м«Д4) с-* »»■-.« а* Тхлсж 
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УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ

Нлікчіїті виходить делегація 
Тов. Колісник хоче ЩОСЬ ОГ" 

ряди демон- лоситн, але його гблосу та ве- 
странтів вперлися в ех дн нар- : іч’ском сту дентів 
ляменту Величезні ж сходи до- Тов. Колісник відходить на бік

самим парляченгом t вже як. :ь 
про-о-кашн 

Ось вже перш

rum jus робочого ліпаз — «входить три раз» на тиждень.
> ж а : 1-Е. четвер І субот;

Вик Робіїннчо-Фарнерсьае Ьидакниче Тенарнстео, іаінкораороеане 
» Манливі Ретаешя. адвіиістраині і дрчьарні мктятисв » Українськім Ро- 
віттппш ДмМ, ні роті вілниь Прнчарж і МежГрегор, у Вінніпегу, Ман. не чути.чА

Передплата на рік $4 00 гори заповнені кі іькпсотною до трону, то стояв на плоті, 
j гурмою студентів х інверсії- вилазить на нею і проголошуєАдреса:

Е тету мітінг на завтра На другу іо- 
Воин безперестанно кричать. дине в Укр Роб. Іомі 

раракають. як божевільні
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Cor. Pritchard Ave. and McGregor 8t. От- Робітництво рушає в наїтря-Winnipeg, Man., Canada
тисячну МІ тр'.жу Д If сту денти вже Ucпровокуютьверто

j громад1, безробітних-.—що ста- витримують і кидаю 
ла. як мур. перед парлямені м ладні ряди робітництва та по- , 
під своїми плякатами і чека*\ минають декого її

Редакція за оголошення не відповідає. ЬОЯ 4+А-

БЕЗРОБІТНІ У ВІННІПЕГУ 13. БЕРЕЗНЯ ФОРМУЮТЬ ПОХІД НА МАРКЕТ СКВЕР. в\ати

ВФРЕМІВЩИНА СПОВІДАЄТЬСЯ Тут вже робітникам терпець 
Хтось і \ кн\ в: “Това

поки не поверне її делегація 
від приміера.І \ рВаІВСЯ

З між студентів чхються. Cv риші назад, наших иклі»! 
верстання, обра-

назад. згуртувалися довкола 
нлнкатів і рушили.

Поліцейська стіна цим разом 
з розбігу кинулася на робіт
ників Посипалися на голови

Робітництво стіною двигну 
В одну

ред дикої
зливі вигуки на адресу демон- ло назад, 
с грант і в.МОНСТРАЦІЙ БЕЗРОБІТНИХ,Ще в очікуванні суду єфрсмівщина почала “сповідатися" 

— не перед автокефальними єпископами, але перед органами 
радянської влади І Іочала сподіватися із своїх гріхів "воль
них і неволених Радянська преса принесла нам промову Ри- 
і.'ова, голови Раднаркомх СРСР. в якій він ніж иншим торкнув 
ся і єфрсмівщинн, mo є знана вже нашим читачам, як “Спілка 
Визволення України".

Єфремов признається ось як;
“Українська Інтелігенція мусіда піти на конфлікт із

хви піну
Поліцаї ВИСТр 1,11*01 ОДНОГО із великих студентськії

її я літри плякатів тільки шматки іа.іи 
Над гол - '.шилися, л киї. іюломаїїі їм

також на сходахудари к.іобів та наручників...
Ось вже жінка йа землі, кодо yvti‘‘Hml »*>РНАК>

нами оелііас і .інімі КружЕне-яв.іЩо я бачив на двох демонстраціях безробітних у Вінніпегу 
крізь червоні окуляри.

кілька часині, свищу її, вже ,і"неї двох поліцаїв,..' молотять 
Кільканацять хвилин .хаос. аеропляни. при чому один з студентських нсдовчеііих н л 

них не залишав демонстрації цах 
ще від Ситі Гол-у

крик
Вся площа перед Ситі Гол-ом Студенти, Пустилися їй ви 

Під одним із стовпів марля кача і . в ну . хвилину поліцаї.
них" поліцаїв прийшли іі тут з
допомогою. Вони, здається ч і довкола него заповнена наро- 
найкращій вірі, почали зганя- дом. а на стратегічних місцях менту сгоіть український по- вхопившись-за руки, ікреїор
ти людей з хідників. відділи поліції... Все готове до сод... без копта й без шапки їй.їй робітникам .і"Р"іу І -

Дивіться, мовляв, я вдома Ції- ла поліцейських сини верстали

Вже коли и їхав трамваєм 
попід сіпіарський міст в напря
мі Ситі Гол-у, то бачив як хід 
ником довгою вереницею йшли 
робітники й робітниці.

тими, хто стояв на позиції Жовтня й творив пролетарську 
державу. В цьому конфлікті, шо був дуже Інтенсивний 
підчас революції 1917—1921 р.р., ми зазнали поражки.
Вже розбиті, ми ше не хотіли визнати себе за переможе
них. Ми не вважали боротьбу за остаточно закінчену. І на демонстрацій) - 
Гуртуватися, організуватися, готувати маси, шоб здобу- чо;д ГОлові
ти в слушний момент свої права. За один із централь- j трамваю скочив я на розі пали ще з пару тисяч людей на
них тактичних заходів була робота На селі. На робітни- тЛиць Меі'ш і Вил'ямс. При-! мітінг. Мулн> Колісника
ків ми звертали меншу увагу, бо нам було важко до них ІН;,ЮСЯ, що таки дещо cnit 3 промов видно, що мітіїн ні' Голову побили Забрали 
підступитися. Крім того серед робітників пропорційно цИ1і Українець же я. хоч це-j добігає кінця Ось вже однії до шпиталю 
багато оільше було таких, що співчувають радянській го Іоче “Укр. Голос", чи не] промовець каже, що будемо
владі. Мета пропаганди була не тільки дискредитувати 
радянську владу перед селянством, а й практичні заходи

Хочете слухати промов- дальшого бою. але робітники 
Невже ж всі вони йдуть ці в. то йдіть до гурту, а тут вже розходяться.

МИПіУЛ І У 1 не іїпиіВійте проходів
ще. як зшські щенята, синкище Н ТОВНІ студентів ректор 

не англійський, але ‘петлюріи- буржуїв, але носа показати »ж,
бо іі так а баї а-

Ну. ясно, демонстрація розиовча-
I в такий спосіб зіг- бит;і. ськип... Він світить окулярами 

й час від часу допомагає сту - тьох носів капала вже черво
не посмілили вони

і,„би- дентам кричати ра-ра-ра'
Проходить довіа, нудїіа мів 

година Студенти вже носи- розходитися домів 
Ні. до поліції... Ьігме. са- нілн її похрипли, але набера-

на кішечка.
Робітники почали спокійно

Червоний.
ма бачила.хоче демонструвати до нарляменту. 

Ставайте, каже, в ряди заКоли я біг між старим Ситі- 
!'о.т-ом. а будинком його офі- отими плякатами.

Бачите, яким "солоейом зальотним" виспівує академічний сів, під яким вже. відбувався Робітники почали наздопку-
to.it,в- їік Він зовсім не старається вибілювати себе культу- мітінг, то під старим будинком вати вже одні другим на палі,- голові?
рою та на\коні так. як його вибілює Свистун або "Укр. Голос", під сходами відчинилися двері ці. шикуючись в ряди Я км-
або й обидва разом. Єфремов далі признається, іцо свою змов- і , них вийшло два поліцаї, даю окулярами довкола й мій нула поліцая в пику... Аж піші-

І іїог.іяд спиняється на диерах ка t него полетіла... Ото йому

Всі ребра, кажуті йому

НА ЗЕМЛЯХ ЗАХІДНЬОЇ УКРАЇНИ.для готування повстання"'. поломили?
ребра і наХіба а, х нею

Але ж одна жінка смаль-
4(і РОЬІТНИКІВ ПЕРЕД 

СУДОМ.
Львова 60 по.ііціяітпн і вони 
стріляючи її ареиітуючи кой. 
непі, хто піше попав під ]>у 
ки. розіїна.іи демоне і рацію 
Заарештовано понад 16 робі і- 
ІІІІКІВ. Мимо ВСІХ ТИХ репрі 
сій робітники енппь солідарно 
в страйковій боротьбі.

нііцьку організацію вони мочали організувати з уряду, в яко- Здоровезні, грубезні.
»*>• Єфремова зробили премієром. Всі портфелі міністрів вже] Я спинився на хвилину її і ги Сип Гол-у під сходами. Бачу,

ну в крізь відхилені двері до се- .: t них. с хиляючи голови, щоб
8. лютого відбулася- перед 

Таке чути було всюди до са--повітовим судом в Сока.іі роз
права проти -її, робітників Со
вали.

дала!...
були відповідно поділені

не вибити лобом одвірка, отит мої о .вечора і на дру гий дечпРоботу свою вони унлннували пік провадити контррево
люційну агітацію серед молоді ріжних шкіл, створивши для 
неї мети серед неї нелегальні гуртки; агітацію серед учителів, 
беручи їх під свій ідеольогічний Вилив; використовування авто
кефальної церкви; вербування на свій бік лікарів; просування 
іг радянську пресі симпатизуючих з ними письменників

Описуючи ЦІЛИЙ Н.ІЯІІ своєї контрреволюційної роботи, 
Єфремов признається, шо він і його співробітники гірко по
милилися. думаючи що знайдуть собі попертя серед мас. Він 
пише

рсдііни.
Побачив я там матінко би за другим, один за другим но

жа... аж під саму стелю ліс по-!ліцейські 239-фуптові хлоптГГз Минає тиждень Четвер ti. В серпні м. р.,арештувала по- 
березня перемінився на четвер ліці„ двох цеГОЛЬНЯІІИ.Х робі І- 

Чіфова рукавичка виробляє 13. березня. Те саме місце у
клобами..ліцейських шапок 

Ой-ой-ои подумав я
Чи вони також безробітні? Чи в повітрі якісь вихиляси ..

ииків. Цс арешту ванни снопу- 
Вінніпегу на плоті перед Ситі КЗі10 робітників виступити в 

іiè велів я іі оглянутися, як ї о.ї-ом. той самий час іо- ^>t,иі невинно арештованих.
УНДО І СЕДЯНЕ.н вони прилучаться до демон

страції? В Іінкуличах неремиського 
повіту вібду.іисн іага.тьні ібо 
ри читальні Просвіти, на яких 
більшість ідобу ні и вибрали

ірубеча стіна поліцаїв виросла дйна 2-га по полудні.
Зменшивши крик, пройшов і перед робітниками, шо айстро- Поляки вже не зганяє..сіюд її - ся 

повз двох дуже грубечих до-j ідися д^ демонстрації Стала з-хідників.., Бо нема, куди гзій 
",'ікіди, шо можуть так помилитися, повинні зійти з 1 іроді in, що стяли на хіднику га стіна, чорна, на півтора фу нити. Хідники, вулиці, ціла 

політичної арени раз І на завжди. У сфері політики во- и слухали промовця « далеку та вища від людських ; плов і площа, цілий Мсйн сірії 
ни згубили себе. З політичного боку, це — трупи, ЩО і заду почув я шепіт

Чіф, чіф поліції.
політичного] Я оглянувся і втелішив свої мелася, подалася, але за те з но.

Вони покинули працю и удали-
до староства, жадаючи 

звільнення арештованих. 10. 
листопада урядили робітники 
Сокатн демонстрацію,

\ часта око.іо 800 осіб. 
І дивно: поліції десь і не вид- демонстранти перейшли готов-

В дни

В ЯКІЙ, Е111|и ВИДІ.і робітнику у сс іяііе 
Ундівськ.і меншість не хотіла

;
Як тільки рушив заповнене народом 

стіна в середині вит
ті їжилася... 
похід

взяло
погодитися і тим фактом, 
член УНДА. а івокаі і-р Хро 
бак,вніс позов до суду в Перс, 
миш.іи проти І7 робітників 
селян, II якім між шипим ка 

"1 її івані 
екранне у і рутшьаини и лампі а- 
ються з мита.імн зробити ки 
муіІІСТИЧІїу ячсііку І дії III I III III 
йду ть аж до насильство вклю
чно.

їх не можна відживити ніякими силами". а
Правду Єфремов каже, що зараз ці люди з

ці групи Бо сидять вони зараз ііід добрим догли-
ними вулицями міста 

Пер- 20; СІЧНЯ Ц. р, зійшлися робіт- 
жи би нить ХТОСЬ ники І, ц, ока.ІИ 111 IV-лівиці ДІЯ

окуляри в обличчя "чіфа" 
То це ти, ю.іх бчикх 

Вел

і обох боків увігнулася в сере
ду дину та врізалася між робіт- міг мають 

тут ЧИМСЬ ІІИКІВ

Бо мають верхнібоку
дом. Але тоді, коли вони співпрацювали з польською дифен- 
зивою, то треба було перед тими трупами затикати носа.

Співучасник Єфремова, директор Інституту Української 
Наукової Мови, Холодніш оповідає такі річи:

маю собі.
пахне нині, коли тебе—ємні Перші ряди демонстрантів

мені ta плечима ібі оворенші справи безробіт-
ІІерміт не Пермі!, але двері жетьси : становлятьДо льіжа.ію впала поліція

принесло. j відтяті, а решта подалися на- під сходами Сип Гол-у чумусь и ,ю;<ігш1.іа ко.іьбами робіній-
Пішов я оглянути мітіїн Ги-' зад під кулаками й штовхана j все ііо трошки відхиляються

І коли відхиляються, то видію 
Робітники там ліс волохатих шапок

! Я

"Ми поставили собі за завдання почати акцію не як
самостійний початок отвертої боротьби, а як акцію, що 'тк промовця прорізує холод- чи попід боки н під труди 

повинна розгортатися одночасно з Інтервенцією. ІІоча- " повітря , Іюди. як люди 
тон руху ми уявляли собі весною, або влітку 1930 року. # тисячу їх скупчн.юся довко.і : .нову почали зиннмлти позиції II.іякати рівняються до и 

Ulo-ж ао районів повстання, то ми гадали, шо треба роз- рока, то служить ta грнбемх на хідниках. X іе ось на тро- ходу . Кілька здоровезних по- 
раховувати на місця, де революція більш за все норуиіи- промовцям, а з мару тисяч ні- коні появився промовець . зі їда їв нробивають дорогу ;и
.із інтереси заможнього селянства". зрушитися нє можуть з до- Товариші, ми гаки ох ц мо моистрантам іс|іізі, тисичнх м,

І демонструвати! су народу. Поміж море то.юв
З гуком кину шся робітники демонстрація вузькою бнндою.

КІН.

.V ЗВЯЗКХ з ЦИМИ ПОДІЯМИ об 

винувачено 4Ь робітників І ПО- 
сгав.кТю перед суд як злочин
ІІІІІ.

Все змішалося

Такими методами їв,те УН 
ДО проти “непокірних с. іяи.

ЕОЛОДІВКА.ОКОЛИЧНИХ ХІДНИКІВ.
На щасттн двох "добродуш-І-Цей труп з "наукової мови" говорить досить ясно, 

мостійни єфремівці не ду мали починати акцію, не вірили у вла- 
Затс чекали на інтервенцію (на війну каиіта.тістич-

ЯК ШЛЯХТА РОЗІІІ'АВЛЯ- 
ЄТЬСЯ З КОМУ!ІІСТAMI1.

X Виливі арештовано 11 бі
лорусів. яким поліція закиду є 
протидержавну роботу сере і. 
литовського її білоруською 
населення. В окрузі Пильна 
арештовано понад 6(1 осіб, які 
належали до товариства, засію-, 
в.mom м.і місце і.ііквілопаної 
білоруської “Громади" ІІІдч н 
ревізії сконфісковано багато 
протидержавної іітератури, 
друкованої у Ви.іьііі и Берліні, 

робітників і|іабрики штучних Між арештованими є секретар
ючи на селі, як свяшениики, еони одночасно могли під- родньому йомісаріяті земельних справ, бо тудою найлекше шпалерами вирівиаласн багатсн попюїв “Стрем" під Львовом іико.іьського

Робітники приступили ДО бо- К-Нроу Пєткун. 
чи то дивитися, як горить р0тьби ц обороні своїх дома- У Ви.іьііі перед апеляційним 

X-letoria Sebolil ЧИ ЯК ПОЛІ" , 1||ь j проти редукції, як . фа-J судом докінчився процес про
брика хотіла перевести. Ди-і ги 38 білорусів, яких обвинх 
рекція фабрики бачучи солі-; вачу вали втому, шо оріТзні їх- 

Підходимо до будинку Пар-1 дарність страйкуючих старала- пали Компартію Західної Бі ю-
ляменту Але з да леку бачимо ся при помочи лоліційних pen- руси. Чотирьох обвинувачених

Член провідного центру Держп.тяну Малахін каже “Конем-! вже там громаду в кількасот рс-сій зломити страйк Сир tac; лили по V» нт тюрми,
себе, мхіиур на себе її гайда силою зброї здобувати назад на мета нашої роботи повинна довести до катастрофи радян- людей t якимись великими наджено кількох страйко.юмів трь . по 12 ііт, трох

відбирати в селян землю, в ро- ської влади, яка не може спертися на куркульське індивідуаль- плякатами яких поліція автами доставля- ;о літ. одного на 8 літ. ті-
Що це. контрдсмонсгра ла до фабрики. Страйкуючі сгьох по б літ. одного

Багато иншого дечого цікавого оповідають оті єфремів- ція? Якась провокація? зібралися на дорозі і задержа- 5 літ. одною на 4 роки пя-
Месопрше пояснює діяльність єфремівців професор ме-' ськ'і. трупи про те. яку то науку, ку льтуру та релігію проповіде По рядах демонстрантів про- ли авто, а відтак урядили дс-'тьох по t роки, трох по

ьали вони, що за неї може невдовзі стянхть не лише політичнії бігло трівожне попереджаюче мрнстрацію під фабрикою На : роки
здивування . Пригадуються о-1домагання дирекції прибулі? і ----------- —

лрештоваїїі у звязку t мину- 
атентатами на "тарги 

всходиє" політичні вязні не мо
гли дочекатися закінчення слід 
ства й розправи, судової Вла 
сій судові обішовалн кі.іьк. 
разів покінчити слідство, але 
речимнів не додержували. Зде- 
нервовані тим політичні вязні 

заповнили розпочали голодівку

вючись як вуж. виходить на ШМіІ 
Мсйн стріт.

сні сили
них держав проти СРСР). Що інтервенція мала прийти й т тури, традицій, близькости до ідеольогів уркаїнського 

руху і одночасно мали пошану від Радянської влади. Все, 
шо ми робили (антисемітизм, ненависть до комуністів, 1ІІИ'! n"x0fz0M'
“москалів", до радянської культури) набирало значіння 1 лл 11 ,н "и ^-'сиііііщ, 
прикладу, що за ним треба було йти... Звичайно, ніхто "гУ 1111 u klJ'“' С н і, - і о-і-у. 
з нас не пішов би сам громити..." Ub'“ Р>'х а,инеш,и 11,11,1 ,,CJ'

Бачите, який "хитрий малорос"'
пік. а по дія.іьііости авюкефа.ист. Буркай, оповідає яку то оді. як вчені люди, маючи пошану від радянської влади, вчені 
мету мали перед собою егомосці автокефальної церкви Він діячі ширили погромщицьку пропаганду і хоч самі громити m широчезний Мсйн стріт і при-

пішли б, то других до цего намовляли. 1 глядаютьси тром паралелі ним
демонстраціям; одна йде tepe-

Ось вона вирівиаласн Довже-на весні або літом 19:30 р.. вони про це знали через звязки зі 
Варшавою. Але навіть в часі інтервенції єфремівц; розрахо
вували на повстання тільки там. де революція "порушила ін
тереси заможнього селянства" — отже вся надія була на ін-

)ДИН кінець

тервенцію і на куркулів *
А от ще один з тих єфремівсьних трупів, по фахові тех- ,, робітні паном і>х.ххМаючи повагу від м >■

Тисячі народу

каже СТРАЙКОВА БОРОТЬБА.“Офіцерство, що було в автокефальній церкві, прий
маючи духовний сан, мало на оці не так забезпечення 
своїх матеріальних потреб, як Ідейну працю. Меребува- зраз свої думки та плини

Оце так наука!
димою вулиці, а лиі обома хід- Два місяці тревае боротьбЩе й багато инших отих “наукових" діячів виявляють

Вони мали "своїх людей" в ца.| ник.іми, а між ними ГУСТИМИ

білоруського
тисячна товпа, для якої все одкорити своєму впливові націоналістично настроєні маси було дібратися до куркулів. Професор Маньківський, член

й, коли треба, утворити з них певну військову силу". ІІОпрезидії і керовник сільсько-господарської секції української.
Бачите, як віддані ідейно своїй справі егомосці. Не про Держітляну. каже: "Ми виявили собою конгльомерат (мішаии- 

царство боже їм розходилося, навіть не про матеріальне за- му) ріжних політичних течій від кадетів до меншовиків... Ми ЦІЯ оезрооі тих 
Якої,і гам матеріяльного забезпечення попові всякими способами ладні були боротися зі спробами радвла- 

можна сподіватися в країні соціалізму? Розходилося їм в те дн стати на шлях зміцнення радянських та колективних госпо- 
— чи за посередництвом релігії не вдалося б якось зорганізу - дарств". 
влти військом) силу. А потім, в часі інтервенції, реверенду з

безпеченни

ІМ
матеріяльне забезпечення 
бітників фабрики і т. ин не господарство". на

ІХоч трупи, але далекозорі.

дицини Підгаєцькнй. Він такої співає
“Мн для молоді були в авреолі науки, вищої куль- ■ н трупами, а і. таки справжніми

'
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